

读《智慧语》有感

贪求或易怒的个性，是烦恼的根源。知足感恩、惜福是快乐的源泉。

这句话深深激励了正处在茫然的我，同时它也帮助了我在以后的人生道路上给了我的一种至高无上的鼓励。我开始清楚的知道自己随之犯下的错误无数不胜。从这里就可以看出，我心灵的污垢还未清除，到底要靠什么样的东西来解开我的烦恼呢？我一时感到困惑，茫然。因为我不想在一帆风顺的人生路上留下一个永远也抹不掉的污点，这污点虽小，可能会带给我的比懊悔的痛苦。随之，痛苦的范围越来越大，而我的烦恼也越来越深。我不想后悔，同时也不想盲目去追寻那个所谓正确方法。我想孤独寂寞，挫折失败是人生道路上无法逃避

免的，人脆弱的心能够变得坚强，也是经过无数的磨难后走出来而。所以，我一定要振奋，醒目，绝不能醉一头脑，那一头脑而去对待自己的人生。此时，我虽然还是一位学生，但我相信，只要努力，努力，再努力，上天总会眷念我的，并且时时刻刻地保护着我。

岁月忧伤而在我脚下滑行，我的人生之路还未起锚，便已搁浅在碎石堆上。我不想后悔，我不想徘徊，我不想苦等，我不想伤悲。

《智慧语》的确记载了许多智慧的语言，它能够及时地让我了解到它的境界是多么的美妙。潇洒，也能够及时地让我悬崖勒马，等待时机创造出属于自己的一片新天空。

学生：李敏

9月10日